e 000 «ABC-/Iu3aiin»
ch PaspaboTka 1 Nnpon3BOACTBO U3AENWIA U3

oOuIARH cTanu, antoMUHUSA, KOMMNO3UTHBIX MaTepuanos
MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIbHBII FOJ1 JIBUTATEJIb TPAHCMHUCCHSI APTHUKYJI
PORSCHE Cayenne 2021- V6-3.0 Bce 36.06k
Crpenka Ha
KPOHLWTENHAX Mo
Y, o
KpoHwTenH Ne2 KpoHuutedh Net XOAY ABWKEHNA

aBTOMODOMAA

1 _i,, ; Camopes M6,2x30

KpoHwTenH Ne3 Ckoba nop, camopes 6,3
> 17 wr.
A
Bont M8x30
L a[/'|6a rposep 8 HAUMEHOBAHNE KOJI-BO APTUKYVYJI
~ M8x30 3 mT.
LLand6a M8 Bonr B0 o
2 ots. 1llaiiba yBenuueHHas M8 5 mr.
I1laii6a rpoep 8 S5 mT.
I 5"0]6-”- M8x40 8 Ckoba ncl:;zzimpez. 6,3 - 127H1-:1".
. anoba rposep Camopes TORX 6x30 17 wr.
"arika M8 Bont M8x30 Waii6a M8 Nel L,
2 Wr. Laii6a rposep 8 2 oTB. Kpormrredir Ne2 1,
LWanba M8 No3 1 .
3amura 1 .
Iopsiaok yCTAHOBKH KOMILIEKTA 3alUThI:
1. CHATH WITATHBIHA IJIACTUKOBBIH NBUILHUK. Tun 6onTa MomMeHT 3aTAIKKHK
2. CHATh WITATHBIE KPOHIUTEIHBI M 3aKPENUTh K UX ToYKaM kperuieHuss Kponurreiin 1. M6 10 Hm
3. OrtBepHyTH IUTATHBIE 0OITH M ycTaHOBUTH KpoHiuTeiin 2, nanee BBEpHYTh B Hero Ha 2-3 o6opora 60Tl M8x40. M3 25 Hm
4. OtBepHYTb IITaTHBIE OONTHI U ycTaHOBUTH KpoHurreiin 3 raiikamu M8. M1i0 45 Hm
5. 3ameHUTH CKOOKM caMOpe30B KPeIUIeHHs MITaTHOTO MBUIBHUKA Ha CKOOBI M3 KOMILUIEKTa KperexKa. TpM MCNONB30BAHWMM MHEBMOWHCPYMEHTA
6. VCTaHOBUTD 3alIUTY M 3AKPENHUTH COTIACHO cXeMe GONTaMU M CAMOPE3aMHU U3 KOMILIEKTA KperesKa. MPOM3BECTM ero perynpoBKy cornacHo Tabavue
7. Bce TOUKHM KpeIUICHHUS 3aTSHYTb.

www.abe33.ru



R T




